

云南省民族商会第二届理事会第五次全体会议

〔2021 年度理事会工作报告〕

各位领导、同事：

下午好，我代表云南省民族商会第二届理事会向大会报告工作，请予审议，并请出席会议的领导和列席人员提出意见。

一、过去一年的工作重心情况

（一）筹备会议

2020 年 10 月 18 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第一次会议。

2020 年 10 月 25 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第二次会议。

2020 年 11 月 1 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第三次会议。

2020 年 11 月 8 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第四次会议。

2020 年 11 月 15 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第五次会议。

2021 年 5 月 12 日，云南省民族商会第三届理事会筹备工作领导小组第六次会议。

（二）积极参与招商引资

2020 年 11 月 9 日，云南省民族商会 18 亿战略融资合作协议签字。

2020 年 11 月 26 日，云南省民族商会与深圳市果品行业协会签署友好战略合作协议。

2020 年 12 月 6 日，云南省民族商会组织中节能与云南铺路爪战略合作签约。

2021年2月26日，云南省民族商会召开关于永平县泛亚冷链物流产业园项目推进座谈会。

2021年12月23日，在云南省民族商会的主持下，云南警银科技股份有限公司与哈尔滨工大光电科技有限公司签订合作协议。

（三）积极开展考察调研

2020年11月24日，云南省民族商会会同深圳市果品行业协会在永平县考察高原特色产品及冷链物流项目。

2020年11月25日，云南省民族商会和深圳市果品行业协会会长陈炳强一行到宾川县考察高原特色产品、水果产业及附属项目。

2020年11月27日，云南省民族商会与深圳市果品行业协会在石屏县考察杨梅、蓝莓等水果产业。

2021年2月26日，在云南省民族商会举行关于永平县泛亚冷链物流产业园项目推进座谈会。

2021年3月26日，云南省民族商会与三峡集团举行新能源座谈会。

2021年3月31日，云南省民族商会赴泸西县调研考察、调研泸西县卫生院、扶贫村，水果、蔬菜、花卉等相关项目及基地。

2021年4月10日，云南省民族商会就六安市毛坦厂中学在云南省开展教育帮扶合作的可能性在金安区政府举行座谈会。

2021年4月19日，受中国机械集团中国中元国际工程有限公司邀请，云南省民族商会前往中国中元国际工程有限公司总部考察学习，双方举行座谈会。

2021年4月20日，受中国建材集团天津灯塔涂料工业发展有限公司邀请，云南省民族商会前往中国建材集团天津灯塔涂料公司总部考察学习，双方举行座谈会。

2021年4月23日，云南省民族商会参加唯润山泉商洽会。

2021年5月14日，云南省民族商会与永平县政府举行冷链物流项目推进会。

2021年5月18日，云南省民族商会在宣威市调研肿瘤医院项目。

2021年5月21日，云南省民族商会与永平县政府举行项目推进座谈会。

2021年6月11日，云南省民族商会、复旦大学与永平县政府举行医疗项目推进交流会。

2021年06月25日赴云南民族大学参观筑牢中华民族共同体意识展览馆。

（四）助力基层医疗、教育帮扶。

商会和复旦大学在昆举行联合向永平县人民政府捐赠2100万元医疗器械补充协议签字仪式。

2021年4月10日，商会赴六安市金安区考察教育帮扶事业，就六安市毛坦厂中学在云南开展教育帮扶合作的可能性举行座谈交流。

（五）党建工作。

2021年1月31日，为加强党建工作，促进云南民族企业和社会组织健康发展，经中共云南省民政厅社会组织委员会同意，商会在昆明市新闻路429号文化空间举行党支部成立大会。

2021年4月16日，中共云南省民族商会支部召开了民主生活会暨党史学习教育动员会。支部书记王耀、副书记熊树文及支部党员参加会议。武警森林云南总队原政委、商会顾问赵晓强到会指导。

12月17日，中共云南省民族商会支部组织召开支部会议，支部书记王耀同志主持会议，传达并学习贯彻党的十九届六中全会精神及云南省第十一届党代会会议精神。

二、下一年度工作计划

2022年，商会将完善制度、组织机构改革、议事规则，搭建联系、服务、凝聚会员的完整体系，全力塑造商会的核心价值，凝聚力量打造信用商会、品牌商会、暖心商会。建立更加完善、更加丰富的智库机制、联络机制、服务机制、执行机制。搭建思想碰撞、感情交融的互动合作平台；搭建优势互补、携手发展的共赢平台；搭建创造财富、

回馈社会的公益平台。

商会将依托现有优势，整合有利资源，推动综合能源港项目、校园灯光改造项目、食品直通车项目、共享电动车项目、特色食品项目、保安项目，需要解决的重要事项为商会运转资金问题，商会换届和搬迁问题，推动现阶段正在进行的冷链物流项目、肿瘤医院项目、继续开展咨询服务、成立物业公司、成立保安公司，启动西藏及贵州等地项目，加大资源调研力度，为商会稳步发展奠基。

商会将不忘初心，砥砺前行，紧紧围绕中共云南省委、省政府工作大局，切实发挥社会组织桥梁纽带作用，为云南省民族团结进步示范区建设努力奋斗。引导民族企业及企业家增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移听党话、跟党走，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。